

Előterjesztés

Tájékoztató az intézményi bevételek növelésének lehetőségéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az augusztusi Képviselő-testületi ülésen megfogalmazott feladatnak valamennyi intézményvezető eleget tett.

Napközi Otthonos Óvoda: bevételi többletforrást nem tudott feltárni. Pályázati lehetőségek maximális kihasználásával kívánnak többletforrást teremteni.

Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény: Az OEP finanszírozás előre számított emelkedése elmaradt, ezért három szakfeladat tekintetében (Háziorvosi szolgálat, anya- és gyermekvédelem, védőnői szolgálat) az intézményvezető bevételekieséssel számol. A vizitdíj miatti többletbevétel várható összege 2.000 eFt, további többletbevételt jelent a balassagyarmati kórházzal folytatott eredményes tárgyalás, melynek eredménye az elszámolási különbözet 300 eFt-os összege. Az intézmény 1.000 Ft értékű eszközöket, műszereket kapott Dr. Szájbely Ernő főorvos úr alapítványától, melyek átadása, leltárba vétele megtörtént.

Általános Iskola: bevételi többletforrást nem tárt fel. Saját bevételeik jelentős hányadát a bérleti díjak teszik ki. Igény szerint az érdeklődők rendelkezésére bocsátják szabad kapacitásukat. A sportolók közül a judosok és az asztaliteniszezők – tekintettel arra, hogy az iskola tanulóival is foglalkoznak, továbbá arra, hogy a város hírnevét öregbítik - kedvezményel veszik igénybe a tornatermet. A kedvezmény mértéke 50-60%. Az intézménynél bérleti díj fizetése nélkül folyik a zeneoktatás, esti tagozatos gimnáziumi oktatás, hitoktatás.

Városi Művelődési Központ és Könyvtár: az intézmény elsődlegesen pályázati lehetőségek teljes körű kihasználásával kíván többletforráshoz jutni. A tüzzománc szakkör tagdíját a közelmúltban bevezették, összege 2.000 Ft/fő/hó. Folyamatosan - a szakmai célok megtartása mellett – törekednek a terembérleti díjból származó bevételek növelésére. Szolgáltatásaik díját megemelték (könyvtár beiratkozási díj, Reiki klub részvételi díj,). A kiadások tekintetében a külső közreműködők helyett olcsóbb, helyben rendelkezésre álló megoldásokra törekszik az intézmény. A legszigorúbb takarékosági intézkedések jellemzik a telefonhasználatot, a készletgazdálkodást, az energiafelhasználást. A tárgyévi kiadások csökkentése érdekében a felújítási, karbantartási munkák átütemezésre kerültek.

Polgármesteri Hivatal: többletbevétel lehetősége a honlap új szolgáltatásában, az okmányiroda informatikai rendszerének felülvizsgálatában, az építményadó emelésében és a temető sírgondozásban és sírhelyek – lejárati idő letelte utáni – ismételt megváltásában merült fel.

Rétság, 2007. szeptember 19.



Huszár Zoltán
jegyző

Határozati javaslat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az intézményi bevételek növelésének lehetőségéről készített előterjesztést.

A Képviselő-testület felkéri az intézményvezetőket, hogy minden bevételi lehetőséget használjanak ki. A bérlemények tekintetében minden szabad kapacitást továbbra is ki kell aknázni.

A Képviselő-testület utasítja Huszár Zoltán jegyzőt a Polgármesteri Hivatal tekintetében feltárt bevételi források előkészítése érdekében a december havi ülésre készítse elő az építményadó emelésére javaslatát, továbbá a hirdetések megjelenítési árára tegyen javaslatot. A szükséges ellenőrzéseket mind az okmányirodai informatikai rendszer, mind a temető sírhelymegváltás tekintetében azonnal meg kell kezdeni.

A Képviselő-testület a sírhelygondozás szolgáltatást be kívánja vezetni. A gondozás díjára a október havi testületi ülésen kell javaslatot tenni.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Huszár Zoltán jegyző